



臺灣彰化地方檢察署新聞稿

Taiwan Changhua District Prosecutors Office Press Release

發稿日期：113 年 8 月 20 日

聯絡人：襄閱主任檢察官吳宇軒

聯絡電話：04-8357274 編號：113082002

彰化地檢 主動出擊 防毒打詐 深入校園

有鑑於近年來新興毒品之崛起及眾多受害者受網路之詐騙，為提升青少年防詐反毒之意識，彰化地檢署高如應主任檢察官於今(20)日受邀參與彰化縣學生校外生活輔導會舉辦之「彰化縣 113 年度第 2 次特定人員指定尿液篩檢作業說明暨防制學生藥物濫用研習」之課程講座，建立校園正確法治觀念，更新犯罪預防知識，提升教師知能，將法治教育向下扎根深入校園。

本次講座主題為「反毒打詐個案經驗分享」，高主任檢察官分享其偵辦毒品案件之經驗予各校教師，以加強宣導新興毒品如毒彩虹菸、毒咖啡包、毒電子菸油及喪屍毒品等之危害，並促請各校教師注意觀察學生可能施用新興毒品之行為態樣，始能即時發覺並通報，亦分享常見詐騙手法之案例，例如詐欺集團成員透過假投資虛擬貨幣、網路交友詐騙及網路購物三角詐騙等手法，致民眾受騙而交付財產，該等詐騙行為之猖獗，使受害案例層出不窮，被害人受騙金額多數難以追回，故強調各校教師應加強宣導預防青少年成為詐欺集團之車手或者提供人頭帳戶等不法行為。

本署檢察長張曉雯再三呼籲打擊新興毒品應從校園出發，以免青少年踏出錯誤的第一步，一日染毒、終身戒毒；並呼籲民眾如遇到疑似詐騙情事，謹記「冷靜」、「查證」及「撥打 165」之防詐三原則。並可點閱本署網站設立之「打詐反毒碼上 GO」專區，以了解相關法令及防詐、反毒訊息，減少被害風險，保障自身財產安全。



彰化地檢署主任檢察官高如應（第一排）受邀參與「彰化縣 113 年度第 2 次特定人員指定尿液篩檢作業說明暨防制學生藥物濫用研習」之課程講座。



主任檢察官高如應呼籲從校園加強宣導青少年反毒之意識。



現今網路詐騙層出不窮，主任檢察官高如應呼籲民眾如遇有疑似詐騙情事，應謹守「冷靜」、「查證」及「撥打 165」之防詐三原則。